



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
文化局
Instituto Cultural

關於立法會黃潔貞議員書面質詢的答覆

遵照行政長官的指示，經徵詢體育局的意見，文化局對立法會2024年8月15日第902/E679/VII/GPAL/2024號函轉來黃潔貞議員於2024年8月9日提出，行政長官辦公室於2024年8月16日收到之書面質詢，回覆如下：

特區政府積極推進“1+4”經濟適度多元發展，循多層面健全軟硬件配套，加快“演藝之都”、“體育之城”的建設。

特區政府的跨部門大型演出活動協調小組已為澳門戶外表演區的基礎建設及配套等事宜進行協調會議和場地視察。目前，文化局正跟進籌建“活動售票平台”的工作，有關平台亦會將處理實名登記及現場驗票等功能納入系統建設，並會考慮不同情況下的退票處理，藉此便利居民及旅客購買門票，優化本澳發展長駐式演出品牌及承接活動盛事的服務配套。

此外，就針對以溢價出讓門票的情況，文化局已與相關執法部門建立了溝通聯絡機制，共同打擊不法行為，讓公眾在公平有序的環境下購票。體育局在處理由其主辦的大型體育活動門票銷售工作時，會因應實際情況推行不同的售票安排，包括於售票時設定每人購票限額及採取其他不同的預防措施。以澳門格蘭披治大賽車為例，自2020年起，增加了使用電子設備進行門票銷售及驗票服務，並於觀眾入口設置電子閘門，透過配置所需的電子通行證及電子票務系統來管理賽事期間的人流進出，以防止一票多賣的情況。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
文化局
Instituto Cultural

特區政府將持續聽取各持份者的意見和建議，不斷檢視及優化相關配套及安排，提升澳門舉辦大型文體活動的能力。

崙此奉覆，並致謝忱

局長 梁惠敏